



राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र
नवीन प्रशासन भवन, हुतात्मा राजगुरु चौक,
मादाम कामा रोड, मुंबई ४०० ०३२.
दिनांक :- २५/११/२०१६

क्रमांक :- रानिआ/मनपा-२०१६/प्र.क्र.३०/का.०५, दिनांक २५/११/२०१६ “महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, (सन १९४९ चा मुंबई अधिनियम क्रमांक ५९) ” (या पुढे सदर अधिनियम म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५(३), ५अ व कलम १४ अन्वये प्राप्त अधिकारांचा वापर करुन प्रारुप अधिसूचना क्र. ठामपा/निवि/आयुक्त-४११, दिनांक १०/१०/२०१६ रोजीच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे ठाणे महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती निश्चित केल्यासंदर्भात आणि ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्गांच्या जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग आणि त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील, ते प्रभाग निर्दिष्ट केल्यासंदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करुन मी, ज. स. सहारिया, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालीलप्रमाणे अधिसूचित करीत आहे.

अधिसूचना

१. ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, यांनी “ महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम ”, च्या कलम ५अ च्या तरतुदीखाली ठाणे महापालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या, अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) राखून ठेवावयाच्या जागा निश्चित केल्या आहेत.

सदस्य संख्या तसेच आरक्षित जागा, इत्यादीचा तपशील

(i) एकूण संख्या

अ)	निवडावयाच्या सदस्यांची संख्या	१३१
ब)	चार सदस्यांच्या प्रभागांची संख्या	३२
क)	तीन सदस्यांच्या प्रभागांची संख्या	०१
ड)	पाच सदस्यांच्या प्रभागांची संख्या	००
इ)	एकूण प्रभागांच्या संख्या	३३

(ii)	अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या	
	अ) अनुसूचित जाती	०९
	ब) अनुसूचित जमाती	०३
	क) नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग	३५
(iii)	स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्गाच्या स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागा धरून)	६६
(iv)	उपरोक्त अ.क्र. (iii) पैकी वरील क्र. (ii) अ, (ii) ब, (ii) क येथे दर्शविलेल्या जागांपैकी अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या खालीलप्रमाणे राहिल.	
	अ) अनुसूचित जाती	०५
	ब) अनुसूचित जमाती	०२
	क) नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग	१८
(v)	सर्वसाधारण स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या (अनुक्रमांक (iii) समोरील नमूद केलेल्या जागा वजा अनुक्रमांक (iv) समोरील नमूद केलेल्या जागा)	४१
(vi)	अराखीव जागा	४३

२. आणि ज्याअर्थी, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठीचे (अनुसूचित जाती / अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) आरक्षण निश्चित करण्यासाठी दिनांक ०७/१०/२०१६ रोजी सोडत काढण्यात आली.

३. त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, “ महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम,” चे कलम ५ (३) व १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करित असून, ज्या प्रभागांमध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग निर्दिष्ट करित आहे.

४. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

ठाणे महानगरपालिका सार्वत्रिक निवडणूक - २०१७ प्रभाग रचना

अनुसूची [हद्दींची व्याप्ती व वर्णनाबाबत]

प्रभाग क्रमांक	प्रभागाचे नाव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती (प्रभागातील थोडक्यात महत्वाची ठिकाणे / परिसर / नगरे इत्यादी नमूद करावीत)	प्रभागाच्या सीमा	आरक्षणाची स्थिती किती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनुसूचित जाती / अनुसूचित जमाती / नागरिकांच्या मागासवर्गासाठी व स्त्रियांसाठी (अनु. जाती / अनु. जमाती / नागरिकांच्या मागासवर्ग स्त्रियांसाठी धरून)
[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
प्रभाग क्रमांक १ लोकसंख्या एकूण ५१३८४ अनुसूचित जाती ३४७७ अनुसूचित जमाती ३७४५	ओवळे, कासारवडवली, भाईदरपाडा, कावेसर	ओवळे, कासारवडवली, भाईदरपाडा, कावेसर	उत्तर : भाईदरपाडा गावाची हद्द येथील घोडबंदर रस्त्या पासून पुर्वेस उल्हास नदीने कोलशेत गावाच्या हद्दी पर्यंत व पूर्व : दक्षिण : आणि तद्नंतर पश्चिमेस नाल्याने रोडाज गृहसंकुलनापर्यंत आणि तद्नंतर रत्याने ब्यु बेल इमारतीपर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने पलोमा इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस पलोमा आणि सिल्वर लिंक या इमारती मधून कुंपन भिती पर्यंत आणि तद्नंतर कुंपन भितीने पश्चिमेस ४०.०० मी. रुद रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने उत्तरेस रस्त्याच्या चौका पर्यंत आणि तद्नंतर पश्चिमेस कमलाकर भोईर/हरिचंद्र पाटील यांचे बंगल्याच्या समोरील बाजूकडील वाघबीळ रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर वाघबीळ रस्त्याने दक्षिणेस घोडबंदर रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर घोडबंदर रस्त्याने प्रातःपुष्प सोसायटी पर्यंत आणि तद्नंतर सुरज वॉटर पार्कच्या कुंपण भितीने संजय गांधी नॅशनल पार्क च्या कुंपण भिती पर्यंत आणि तद्नंतर भितीने माजिवडे/कावेसर गावाच्या हद्दी पर्यंत आणि तद्नंतर गावाच्या हद्दीने बोरीवडे-येऊर गावाच्या हद्दी पर्यंत. पश्चिम : आणि तद्नंतर उत्तरेस भाईदरपाडा गावाच्या हद्दीने घोडबंदर रस्त्या पर्यंत.	१अ :- अनुसूचित जमाती महिला १ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला १ क :- सर्वसाधारण १ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक २ लोकसंख्या एकूण ५८२१५ अनुसूचित जाती ४२७० अनुसूचित जमाती २९१६	हिरानदानो इस्टेट पातलीपाडा, ब्रम्हांड, अकबर कॅम्प.	हिरानदानो इस्टेट पातलीपाडा, ब्रम्हांड, अकबर कॅम्प.	उत्तर : घोडबंदर रस्ता येथील वाघबीळ नाक्या पासून वाघबीळ रस्त्याने कमलाकर भोईर/हरिचंद्र पाटील बंगल्या पर्यंत आणि तद्नंतर पुर्वेस रोडास गृहसंकुलना जवळील रस्त्याच्या चौकापर्यंत आणि तद्नंतर ४०.०० मी. रस्त्याने गोल्डक्राफ्ट इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर रोडास संकुलनाच्या कुंपण भितीने पलोमा इमारती पर्यंत. आणि तद्नंतर दक्षिणेस सिल्वरलिंक आणि पलोमा इमारती मधून रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने दक्षिणेस ब्यु बेल इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने पुर्वेस सरळ नाल्या पर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने उल्हास नदीपर्यंत. पूर्व : उल्हास नदीने कोलशेत गणेश घाटापर्यंत. दक्षिण : गणेश घाटापासून कोलशेत रस्त्याने दक्षिणेस क्लॅरिंट कंपनीच्या कुंपन भितीपर्यंत. तद्नंतर क्लॅरिंट कंपनीच्या कुंपन भितीने कोलशेत ब्रम्हांड रस्त्यापर्यंत. कोलशेत ब्रम्हांड रस्त्याने ब्रम्हांड जंक्शन पर्यंत आणि तेथून ब्रम्हांड - बाँबे केमिकल रस्त्याने घोडबंदर रस्त्या पर्यंत.	२अ :- अनुसूचित जमाती महिला २ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २ क :- सर्वसाधारण २ ड :- सर्वसाधारण

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]	
			पश्चिम : बाँबे केमीकल जंक्शन पासून घोडबंदर रस्त्याने वाघबीळ रस्त्या पर्यंत.		
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	३ ५५५७४ ६०५६ १३०३	मानपाडा, मनोरमा नगर, आझाद नगर.	मानपाडा, मनोरमा नगर, आझाद नगर.	उत्तर : घोडबंदर रस्त्या वरील बाँबे केमीकल जंक्शन पासून, बाँबे केमीकल- ब्रम्हांड रस्त्याने ब्रम्हांड जंक्शन पर्यंत तद्नंतर ब्रम्हांड कोलशेत रस्त्याने क्लेरियंट कंपनीच्या कूपन भिंतीपर्यंत. पुर्व : आणि तद्नंतर पश्चिमेस कुंपण भिंतीने नाल्या पर्यंत . दक्षिण आणि तद्नंतर नाल्याने पश्चिमेस मनोरमानगर रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर मनोरमानगर रस्त्याने दक्षिणेस कोलशेत रस्त्यापर्यंत. आणि तद्नंतर कोलशेत रस्त्याने घोडबंदर रस्त्यापर्यंत. पश्चिम : आणि तद्नंतर घोडबंदर रस्त्याने बाँबे केमीकल जंक्शन पर्यंत.	३अ :- अनुसूचित जाती महिला ३ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग ३ क :- सर्वसाधारण महिला ३ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	४ ५५९११ ३१०० ९५३	हॅपी व्हॅली, हिरानंदानी मेडोज, अंशर रेसीडेंसी, नळपाडा.	हॅपी व्हॅली, हिरानंदानी मेडोज, अंशर रेसीडेंसी, नळपाडा.	उत्तर : संजय गांधी नॅशनल पार्क व सुरज वॉटर पार्क कुंपण भिंती पासून कुंपण भिंतीने घोडबंदर रस्त्या पर्यंत. पुर्व : तद्नंतर घोडबंदर रस्त्याने दक्षिणेस नळपाडा MCGM पाण्याच्या पाईपलाईन पर्यंत . दक्षिण : आणि तद्नंतर MCGM पाण्याच्या पाईन लाईनगे पोखरण रस्ता क्र.२ पर्यंत आणि तद्नंतर पोखरण रस्ता क्र.२ ने ग्लॅंडी अल्वारीस रस्त्या पर्यंत. पश्चिम : आणि तद्नंतर ग्लॅंडी अल्वारीस रस्त्याने चेस्टनट प्लाझा पर्यंत आणि तद्नंतर चेस्टनट प्लाझा चे कुंपण भिंतीने गार्डन इस्टेट रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर गार्डन इस्टेट रस्त्याने हिलगार्डन सोसायटी पर्यंत आणि तद्नंतर मानपाडा-येऊर गावाच्या हद्दीपर्यंत आणि तद्नंतर बोरीवडे-येऊर गाव व बोरीवडे मानपाडा गाव याचे हद्दीने कावेसर माजिवडे गावाच्या हद्दीपर्यंत. आणि तद्नंतर गावाच्या हद्दीने संजय गांधी नॅशनल पार्क कुंपण भिंती पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस कुंपण भिंतीने सुरज वॉटर पार्कच्या कुंपण भिंती पर्यंत.	४अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग ४ ब :- सर्वसाधारण महिला ४ क :- सर्वसाधारण महिला ४ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	५ ५५०५८ ३५१७ ४६४२	पवार नगर, वसंतविहार, शिवाईनगर, येऊर, कोकणीपाडा	पवार नगर, वसंतविहार, शिवाईनगर, येऊर, कोकणीपाडा	उत्तर : येऊर भाईदरपाडा गावाची हद्द आणि येऊर बोरीवडे गावाच्या हद्दीपासून येऊर चितळसर मानपाडा गावाच्या हद्दीपर्यंत आणि तद्नंतर गार्डन इस्टेट रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर गार्डन इस्टेट रस्त्याने चेस्टनट प्लाझा च्या कुंपण भिंती पर्यंत. पुर्व : आणि तद्नंतर चेस्टनट प्लाझा च्या कुंपण भिंतीने ग्लॅंडी अल्वारीस रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर ग्लॅंडी अल्वारीस रस्त्याने पोखरण रस्ता क्र.२ पर्यंत. दक्षिण : पोखरण रस्ता क्र.२ पासून पोखरण रस्ता क्र.२ रस्त्याने पश्चिमेस निळकंठ हाईट पर्यंत आणि तद्नंतर प्रभाकर कुंठे मार्गाने पोखरण रस्ता क्र.१ पर्यंत आणि तद्नंतर पोखरण रस्ता क्र.१ ने येऊर रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर येऊर रस्त्याने माजिवडे येऊर गावाच्या हद्दीपर्यंत आणि तद्नंतर येऊर गावाच्या हद्दीने दक्षिणेस ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दी पर्यंत. पश्चिम : येऊर गावाची हद्द (ठाणे महानगरपालिकेची हद्द) पासून येऊर भाईरपाडा गावाच्या हद्दी पर्यंत.	५अ :- अनुसूचित जमाती ५ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला ५ क :- सर्वसाधारण महिला ५ ड :- सर्वसाधारण

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
प्रभाग क्रमांक ६ लोकसंख्या एकूण ६०२८४ अनुसूचित जाती ७२९३ अनुसूचित जमाती १८५०	लोकमान्य नगर, शास्त्रीनगर, परेरानगर, रामबाग.	लोकमान्य नगर, शास्त्रीनगर, परेरानगर, रामबाग.	उत्तर : येऊर, चपाखाडी आणि माजिवडे गावाच्या हद्दीपासून पुर्वेस येऊर रस्त्या पर्यंत. पुर्व : येऊर रस्त्यापासून येऊर रस्त्याने पोखरण रस्ता क्र.१ येथील रेप्टाकोस कंपनी नाल्या पर्यंत. दक्षिण : पोखरण रस्ता क्र.१ पासून रेप्टाकोस नाल्याने पश्चिमेस पी.एल.देशपांडे मार्गापर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने दक्षिणेस लोकमान्य नगर मुख्य रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर लोकमान्य नगर मुख्य रस्त्याने लाकडीपुल नाल्या पर्यंत आणि तद्नंतर विठ्ठल मंदिर रस्त्याने सिध्दीविनायक मंदिरा पर्यंत आणि तद्नंतर सेंट उलाई शाळेकडे जाणाऱ्या रस्त्याने सेंट उलाई शाळेपर्यंत आणि तद्नंतर सुनयना लाल बहादूर सिंग घर आणि त्रिपाठी चाळ यांचे मधील गल्लीने माजिवडा पांचपाखाडी गावाच्या हद्दीपर्यंत. पश्चिम : माजिवडे पांचपाखाडी गावाच्या हद्दीपासून गावाच्या हद्दीने येऊर पांचपाखाडी व माजिवडे गावाच्या हद्दीपर्यंत.	६अ :- अनुसूचित जाती महिला ६ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग ६ क :- सर्वसाधारण महिला ६ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक ७ लोकसंख्या एकूण ५८३९३ अनुसूचित जाती ७१०३ अनुसूचित जमाती १३९९	वर्तकनगर, ग्लॅक्सो कंपनी, रेमंड, समता नगर, ओसवाल पार्क	वर्तकनगर, ग्लॅक्सो कंपनी रेमंड, समता नगर, ओसवाल पार्क	उत्तर : प्रभागर कुंठे मार्ग आणि पोखरण रस्ता क्र.२ या रस्त्याच्या जंक्शन पासून पोखरण रस्ता क्र.२ ने M.C.G.M. पाण्याच्या पाईपलाईन पर्यंत आणि तद्नंतर पाईप लाईनने घोडबंदर रस्त्यापर्यंत पुर्व : घोडबंदर रस्ता येथील M.C.G.M. च्या पाईप लाईन पासून घोडबंदर रस्त्याने गोल्डन ड्राईज जंक्शन पर्यंत. दक्षिण : गोल्डन ड्राईज जंक्शन पासून इस्टन एक्सप्रेस हायवेने कोरम मॉल जवळील नाल्या पर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने राजीव गांधी वसाहत रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर पेरिन ए-१ आणि श्री समृद्धी इमारती मधील कुंपण भितीने नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने M.C.G.M. पाईप लाईन पर्यंत . पश्चिम : नाल्यापासून M.C.G.M पाईप लाईनने रस्ता क्र.१ पर्यंत आणि तद्नंतर पोखरण रस्ता क्र.१ ने प्रभाकर कुंठे मार्गापर्यंत आणि तद्नंतर प्रभाकर कुंठे मार्गाने पोखरण रस्ता क्र.२ पर्यंत.	७अ :- अनुसूचित जाती ७ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला ७ क :- सर्वसाधारण महिला ७ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक ८ लोकसंख्या एकूण ५७८५४ अनुसूचित जाती ४४७५ अनुसूचित जमाती ८२८	बाळकूम, माजिवडा, हायलँड	बाळकूम, माजिवडा, हायलँड	उत्तर : कापूरबावडी जंक्शन पासून कोलशेत रस्त्याने ढोकाळी नाक्या पर्यंत आणि तद्नंतर मनोरमा नगर रस्त्याने नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने क्लॉरिंट कंपनीच्या कुंपण भिती पर्यंत आणि तद्नंतर कुंपण भितीने कोलशेत रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर कोलशेत रस्त्याने उल्हासनदीवरील गणेश घाटा पर्यंत. पुर्व : कोलशेत गणेश घाटा पासून उल्हास नदीने ठाणे खाडी पर्यंत आणि तद्नंतर ठाणे खाडीने भिवंडी बायपास रस्त्यापर्यंत. दक्षिण : भिवंडी बायपास रस्त्याने गोल्डन ड्राईज जंक्शन पर्यंत. पश्चिम : गोल्डन ड्राईज जंक्शन पासून रस्त्याने कापूरबावडी जंक्शन पर्यंत.	८अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग ८ ब :- सर्वसाधारण महिला ८ क :- सर्वसाधारण महिला ८ ड :- सर्वसाधारण

[१]		[२]	[३]	[४]	[५]
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	९ ६२२६८ ५७५६ १०६४	पारसिकनगर, संघवी हिल्स, आनंद विहार, सह्याद्री, खारीगांव.	पारसिकनगर, संघवी हिल्स, आनंद विहार, सह्याद्री, खारीगांव.	<p>उत्तर : जानकी नगर जवळील ठाणे खाडीपासून ठाणे खाडीने उल्हास नदीपर्यंत</p> <p>पूर्व : उल्हास नदी</p> <p>दक्षिण : उल्हास नदीवरील पारसिक रेती बंदर पासून आणि तद्नंतर दक्षिणेस दर्याकिनारा धाबा आणि सागर पाटील कार्यालय यांचे मधून आणि तद्नंतर मुंबई पुणे रस्त्याने मुंब्राच्या दिशेला आर्योदय निसर्ग उपचार केंद्राच्या भिंतीपर्यंत आणि तद्नंतर भिंतीने संघवी व्हॅली संकुलनापर्यंत आणि तद्नंतर रेल्वे स्लो ट्रॅक बोगद्या पर्यंत आणि तद्नंतर रेल्वे लाईनने पश्चिमेस कोकणेश्वर संकुलापर्यंत आणि तद्नंतर दक्षिणेस घोलाई नगर रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर पश्चिमेस घोलाई नगर रस्त्याने आनंदविहार संकुलापर्यंत आणि तद्नंतर आनंदविहार संकुलाच्या कुंपन भिंतीने मफतलाल कंपनीच्या भिंतीपर्यंत आणि तद्नंतर पश्चिमेस रेल्वे स्लो ट्रॅक पर्यंत आणि तद्नंतर रेल्वे ट्रॅकने कळवा रेल्वे स्टेशन पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे स्लो ट्रॅक पासून आणि तद्नंतर उत्तरेस रेल्वे स्टाफ क्वार्टर पर्यंत आणि तद्नंतर लेआऊट रोडने RB१/H/१-२० इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर RB१/H/१-२० व RB१/K/१-२० मधून उत्तरेस स्टाफ क्वार्टर रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर पूर्वेस स्टाफ क्वार्टर रस्त्याने इमारत क्र.RB१/C१/१-२० पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने बाली टॉवर पर्यंत आणि तद्नंतर सुदामा सोसायटीच्या कुंपन भिंतीने आणि तद्नंतर सुदामा सोसायटी आणि सह्याद्री इमारती क्र.९ मधून पश्चिमेस ओमसुदामा सोसायटी समोरील रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने उत्तरेस मुंबई - पुणे रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर जुना मुंबई - पुणे रस्त्याने एस.के.कॉम्प्लेस पर्यंत आणि तद्नंतर सुकूरपार्क चे कुंपन भिंतीने महात्मा फुले नगर नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने उत्तरेस महात्मा फुले नगर रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस महात्मा फुले नगर रस्त्याने ओम साई क्लिनिक पर्यंत आणि तद्नंतर ओम साई क्लिनिक व हरिश चौधरी पीठाची गीरणी मधून नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस नाल्याने पाईपलाईन रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर पाईप लाईन रस्त्याने पूर्वेस मारुती जनरल स्टोअर्स पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस नाल्याने जानकीनगर येथील ठाणे खाडी पर्यंत.</p>	९अ :- अनुसूचित जाती ९ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला ९ क :- सर्वसाधारण महिला ९ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	१० ५०७२२ १६३२ ४२८	साकेत, राबोडी, के-व्हीला, वृदावंन	साकेत, राबोडी, के-व्हीला, वृदावंन	<p>उत्तर : वृदावंन नाल्या जवळील भिवंडी बायपास पासून भिवंडी बायपास रस्त्याने ठाणे खाडीवरील पुला पर्यंत.</p> <p>पूर्व : ठाणे खाडी येथील भिवंडी बायपास रोड वरिल ब्रिज पासून ठाणे खाडीने कळवा ब्रिज पर्यंत आणि तद्नंतर खाडीने झोपडपट्टी जवळील नाल्यापर्यंत, नाल्याने खाडी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : क्रिक रोडने कळवा ब्रिज जंक्शन पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने कोर्ट नाक्या पर्यंत.</p>	१०अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग १० ब :- सर्वसाधारण महिला १० क :- सर्वसाधारण महिला १० ड :- सर्वसाधारण

[१]		[२]	[३]	[४]	[५]
				<p>पश्चिम : आणि तद्नंतर उत्तरेस जुन्या मुंबई-पुणे रस्त्याने होलीक्रॉस शाळेच्या उत्तर बाजूकडील कुंपन भिती पर्यंत आणि तद्नंतर कुंपन भितीने काझी इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर अंबे घोसाळे तलावाच्या कुंपन भितीने उत्तरेस चाळके इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर पुर्वेस रस्त्याने बु-हानी चाळी पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस राबोडी पोलीस चौकी पर्यंत. आणि तद्नंतर राबोडी पोलीस चौकीच्या मागील कुंपन भितीने नविन गुरुकुल इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर नविन गुरुकुल इमारत व श्रीरंग इ-११८ इमारत मधून कुंपन भितीने नर्मदा छाया इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस शुभलक्ष्मी अपार्टमेंट पर्यंत आणि तद्नंतर शुभलक्ष्मी अपार्टमेंट व इंडियन ओवरसिज बँक स्टाफ क्वार्टर इमारती मधून कुंपन भितीने पुर्वेस इमारत क्र.३७ पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने उत्तरेस इमारत क्र.४१ पर्यंत आणि तद्नंतर पुर्वेस इमारत क्र.४१ आणि ४२ मधून इमारत क्र.५३ ए पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने इमारत क्र.५४ पर्यंत आणि तद्नंतर इमारत क्र.५४ आणि ५३ ए मधील पेवमेंटने सरळ पुर्वेस इमारत क्र.७३ आणि ७५ पर्यंत आणि तद्नंतर रस्ता ओलांडून ठाणे महानगरपालिकेच्या इमारतीच्या कुंपन भितीने नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने भिवंडी बायपास पर्यंत आणि तद्नंतर भिवंडी बायपास रस्त्याने पुर्वेस ठाणे खाडी पर्यंत.</p>	
प्रभाग क्रमांक	११	श्रीरंग,	श्रीरंग,	उत्तर : कॅडबरी जंक्शन पासून इस्टर्न एक्सप्रेस हायवेने गोल्डन ड्राईज जंक्शन पर्यंत आणि तद्नंतर भिवंडी बायपास रोडने श्रीरंग नाल्यापर्यंत.	११ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला
लोकसंख्या एकूण	५१९७४	आझादनगर,	आझादनगर,	पुर्व : भिवंडी बायपास रस्त्यापासून नाल्याने ठाणे महानगरपालिका इमारतीच्या कुंपन भितीपर्यंत आणि तद्नंतर कुंपन भितीने दक्षिण -पश्चिमेस रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर रस्ता ओलांडून इमारत क्र.७३ आणि ७५ मधील पेवमेंटने सरळ इमारत क्र.५३ ए आणि ५४ पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने दक्षिणेस इमारत क्र.५३ ए पर्यंत आणि तद्नंतर पश्चिमेस इमारत क्र.४१ आणि ४२ पर्यंत आणि तद्नंतर इमारत क्र.४१ आणि ४२ मधील पेवमेंटने इमारत क्र.३६ ए समोरील रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने दक्षिणेस इमारत क्र.३७ चे कुंपन भितीपर्यंत आणि तद्नंतर इंडियन ओवरसिज बँक स्टाफ क्वार्टर व शुभलक्ष्मी अपार्टमेंट मधील कुंपन भितीने पुर्वेस रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने दक्षिणेस नर्मदाछाया इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर न्यु गुरुकुल इमारत आणि श्रीरंग इ-११८ इमारत मधून कुंपन भितीने श्रीरंग इ-११९ इमारती पर्यंत आणि तद्नंतर राबोडी पोलीस चौकी मागील कुंपन भितीने आणि तद्नंतर दक्षिणेस राबोडी पोलीस चौकी पर्यंत आणि तद्नंतर पश्चिमेस रस्त्याने आणि तद्नंतर दक्षिणेस रस्त्याने बु-हान चाळी पर्यंत आणि तद्नंतर पश्चिमेस चाळके इमारतीपर्यंत आणि तद्नंतर अंबे घोसाळे तलावाच्या कुंपन भितीने आणि तद्नंतर अंबे घोसाळे तलावाची कुंपन भिंत व होली क्रॉस शाळेच्या कुंपन भितीने पुर्वेस जुना पुणे रस्त्यापर्यंत. तद्नंतर जुना पुणे रस्त्यापासून उत्तरेस जुना पुणे रस्त्याने समर्थ आर्केड पर्यंत.	११ ब :- सर्वसाधारण महिला
अनुसूचित जाती	२२५७	हंसनगर,	हंसनगर,	दक्षिण : आणि तद्नंतर पश्चिमेस समर्थ आर्केड लगतच्या गल्लीने उथळेश्वर नाक्या पर्यंत. आणि तद्नंतर पश्चिमेस एल.बी.एस. रस्त्याकडे जाणाऱ्या रस्त्याने एस.टी.वर्क शॉप जंक्शन पर्यंत.	११ क :- सर्वसाधारण
अनुसूचित जमाती	८१५	परेरानगर,	परेरानगर,	पश्चिम : आणि तद्नंतर जंक्शन पासून खोपट रस्त्याने कॅडबरी जंक्शन येथील इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पर्यंत.	११ ड :- सर्वसाधारण
		कोलबाड,	कोलबाड,		
		गोकूळदासवाडी	गोकूळदासवाडी		

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]	
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	१२ ५१७०० २०६७ ७३१	सिध्देश्वर तलाव, कचराळी तलाव, नामदेववाडी, चंदनवाडी, रायगडगल्ली	सिध्देश्वर तलाव, कचराळी तलाव, नामदेववाडी, चंदनवाडी, रायगडगल्ली	उत्तर : अमर जोती सोसायटी जवळील इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पासून इस्टर्न एक्सप्रेस हायवेने कॅडबरी जंक्शन पर्यंत. पुर्व : कॅडबरी जंक्शन पासून खोपट रस्त्याने एस.टी.वर्क शॉप जंक्शन/एल.बी.एस रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर एल.बी.एस. रस्त्याने तीन पेट्रोल पंपापर्यंत. दक्षिण : तीन पेट्रोल पंपापासून एल.बी.एस. रस्त्याने पुर्वेस मदनलाल धिंग्रा रस्त्यापर्यंत. पश्चिम : आणि तद्नंतर मदनलाल धिंग्रा रस्त्याने पुनम छाया सोसायटी पर्यंत आणि तद्नंतर अमर ज्योती सोसायटी लगतच्या रस्त्याने इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पर्यंत.	१२ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग १२ ब :- सर्वसाधारण महिला १२ क :- सर्वसाधारण महिला १२ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	१३ ५७५२६ ३०८५ ६४९	ज्ञानेश्वर नगर, रामचंद्रनगर, काजूवाडी, हजुरीगाव	ज्ञानेश्वर नगर, रामचंद्रनगर, काजूवाडी, हजुरीगाव	उत्तर : स्वातंत्र्यविर सावरकर नगर मुख्य रस्त्यापासून आर.जे.ठाकूर हायस्कूल पर्यंत आणि तद्नंतर पुर्वेस जाणाऱ्या रस्त्याने नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर दोस्ती विहारच्या कुंपन भिंतीने उत्तरेस आणि तद्नंतर नाल्याने पेरीन ए-१ पर्यंत आणि तद्नंतर उत्तरेस पेरीन ए-१ आणि श्री समृद्धी मधून राजीव गांधी वसाहत रस्त्यापर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पर्यंत. पुर्व : इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे येथील कोरम मॉल जवळील नाल्यापासून दक्षिणेस इस्टर्न एक्सप्रेस हायवेने लुईसवाडी मेनरोड पर्यंत. दक्षिण : इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पासून लुईसवाडी मेनरोडने जवाहर ज्योती सोसायटी पर्यंत आणि तद्नंतर रस्त्याने दक्षिणेस निर्मल सोसायटी जवळील ग्रीन रोड पर्यंत. आणि तद्नंतर पुर्वेस रस्त्याने रोड नं.१२ पर्यंत आणि तद्नंतर रोड नं.१२ ने वागळे इस्टेट मेन रोड पर्यंत. पश्चिम : वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्याने M.C.G.M. पाईपलाईन पर्यंत आणि तद्नंतर M.C.G.M. पाईप लाईनने युनायटेड फॉस्फरस कंपनी पर्यंत आणि तद्नंतर युनायटेड फॉस्फरस कंपनीच्या कुंपन भिंतीने सोपारकर इंडस्ट्री पर्यंत. आणि तद्नंतर सोपारकर इंडस्ट्रीच्या कुंपन भिंतीने आणि पाईप लाईनने रोड क्र.३३ पर्यंत आणि तद्नंतर रोड क्र.३३ ने स्वातंत्र्य विर सावरकर नगर मुख्य रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर स्वातंत्र्य विर सावरकर नगर मुख्य रस्त्याने आर.जे.ठाकूर हायस्कूल पर्यंत.	१३ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग १३ ब :- सर्वसाधारण महिला १३ क :- सर्वसाधारण महिला १३ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	१४ ५८४६६ ३९१८ ७८०	करवालो नगर, सावरकरनगर, यशोधन नगर.	करवालो नगर, सावरकरनगर, यशोधन नगर.	उत्तर : माजिवडे पांचपाखाडी गावाच्या हद्दीपासून सुनयना लाल बाहदूर सिंग घर आणि त्रिपाठी चाळ मधील गल्लीने उलाई शाळे पर्यंत आणि तद्नंतर पुर्वेस सेंट उलाई शाळेकडे जाणाऱ्या रस्त्याने सिध्दीविनायक मंदिरा पर्यंत आणि तद्नंतर विठ्ठल मंदिर रस्त्याने लोकमान्य नगर मुख्य रस्ता येथील लाकडी पुल नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर लोकमान्यनगर मुख्य रस्त्याने पी.एल.देशपांडे मार्गा पर्यंत आणि तद्नंतर पी.एल.देशपांडे मार्गाने उत्तरेस नाल्यापर्यंत आणि तद्नंतर नाल्याने पुर्वेस पोखरण रस्ता क्र.१ पर्यंत. पुर्व : पोखरण रस्ता क्र.१ येथील रेपटाकोस नाल्यापासून रस्त्याने M.C.G.M. पाईपलाईन क्रॉसिंग पर्यंत, M.C.G.M. पाईपलाईनने समता नगर नाल्यापर्यंत. दक्षिण : नाल्यापासून नाल्याने पश्चिमेस दोस्ती विहार कुंपन भिंती पर्यंत आणि तद्नंतर दोस्ती विहार कुंपन भिंतीने आर.जे. हायस्कूलकडे जाणाऱ्या रस्त्या पर्यंत आणि तद्नंतर आर.जे.हायस्कूलकडे जाणाऱ्या रस्त्याने स्वातंत्र्य विर सावरकर नगर मुख्य रस्त्यापर्यंत.	१४ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग १४ ब :- सर्वसाधारण महिला १४ क :- सर्वसाधारण महिला १४ ड :- सर्वसाधारण

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
			पश्चिम : स्वातंत्र्य विर सावरकर मुख्य रस्त्यापासून रस्त्याने सुख सागर बंगलो पर्यंत आणि तदनंतर सुख सागर बंगलो जवळील रस्त्याने पश्चिमेस रोड नं.२२ पर्यंत, शिवशक्ती अपार्टमेंट आणि पुजा अपार्टमेंट मधील रस्त्याने आणि तदनंतर रस्ता क्र.२२ ने उत्तरेस शुभदा एटरप्राईस पर्यंत आणि तदनंतर शुभदा एटरप्राईसकडे जाणाऱ्या रस्त्याने संजय गांधी नॅशनल पार्कच्या कुंपन भिंती पर्यंत आणि तदनंतर कुंपन भिंतीने महालक्ष्मी मंदिरा पर्यंत. आणि तदनंतर येऊर गावाच्या हद्दीपर्यंत आणि तदनंतर येऊर गावाच्या हद्दीने उत्तरेस माजिवडा पांचपाखाडी गावाच्या हद्दी पर्यंत.	
प्रभाग क्रमांक १५ लोकसंख्या एकूण ६१८८६ अनुसूचित जाती ६३७९ अनुसूचित जमाती ११४२	इंदोरा नगर, साठे नगर, अंबे वाडी, जय भवानी नगर.	इंदोरा नगर, साठे नगर, अंबे वाडी, जय भवानी नगर.	उत्तर : मौजे येऊर पांचपाखाडी गावाच्या हद्दीपासून महालक्ष्मी मंदिरा पर्यंत आणि तदनंतर संजय गांधी नॅशनल पार्क च्या कुंपन भिंतीने सिग्धन स्वामी जैन मंदिराला लागून असलेल्या रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने रस्ता क्र.२२ पर्यंत आणि तदनंतर रस्ता क्र.२२ ने दक्षिणेस शेख चाळी पर्यंत आणि तदनंतर शिवशक्ती अपार्टमेंट आणि पुजा अपार्टमेंट यांचे मधील रस्त्याने, स्वातंत्र्य विर सावरकरनगर मुख्य रस्त्याकडे, सुख सागर बंगल्या पर्यंत. पूर्व : सुख सागर बंगल्या पासून स्वातंत्र्य विर सावरकरनगर मुख्य रस्त्याने रोड क्र.३३ पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्या क्र.३३ ने रस्ता क्र.१६ Z पर्यंत आणि तदनंतर रोड क्र.१६ Z ने रोड क्र.३४ पर्यंत. दक्षिण : रोड क्र. १६ Z पासून रोड क्र.३४ ने ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दी पर्यंत. पश्चिम : ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दी पासून ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दीने मौजे येऊर - पांचपाखाडी गावाच्या हद्दी पर्यंत.	१५ अ :- अनुसूचित जाती महिला १५ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग १५ क :- सर्वसाधारण महिला १५ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक १६ लोकसंख्या एकूण ५५८८६ अनुसूचित जाती ५१७३ अनुसूचित जमाती २००३	श्रीनगर, वारलीपाडा, रामनगर, कैलासनगर.	श्रीनगर, वारलीपाडा, रामनगर, कैलासनगर.	उत्तर : ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दी पासून रस्ता क्र.३४ पर्यंत आणि तदनंतर रस्ता क्र.३४ ने टी.एम.टी जवळील रोड क्र.२९ च्या जंक्शन पर्यंत. पूर्व : टी.एम.टी जंक्शन पासून रस्ता क्र.२९ ने वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्याने आशर इस्टेट जवळील श्रीनगरकडे जाणाऱ्या रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर दक्षिणेस श्रीनगरकडे जाणाऱ्या रस्त्याने श्रीनगर पोलीस चौकी पर्यंत आणि तदनंतर निशीगंधा सोसायटीकडे जाणाऱ्या रस्त्याने ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दीपर्यंत. दक्षिण : निशीगंधा सोसायटी येथील महानगरपालिकेच्या हद्दीपासून व हद्दीने पश्चिमेस वारली पाड्या पर्यंत. पश्चिम : वारली पाड्या पासून ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दीने उत्तरेस रस्ता क्र.३४ पासून येणाऱ्या सरळ रेषे पर्यंत.	१६ अ :- अनुसूचित जाती महिला १६ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला १६ क :- सर्वसाधारण १६ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक १७ लोकसंख्या एकूण ५६३०६ अनुसूचित जाती ४९०३ अनुसूचित जमाती ७०५	किसननगर नं.२, एम.आय.डी.सी., नेहरुनगर, अंबिकानगर.	किसननगर नं.२, एम.आय.डी.सी., नेहरुनगर, अंबिकानगर.	उत्तर : रस्ता क्र.३४ वरिल टी.एम.टी जंक्शन पासून रस्ता क्र.३४ ने रस्ता क्र.१६ Z पर्यंत आणि तदनंतर रस्ता क्र. १६ Z ने रोड क्र.३३ पर्यंत आणि तदनंतर रस्ता क्र.३३ ने एम.सी.जी.एम पाईप लाईन पुला पर्यंत.	१७ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला १७ ब :- सर्वसाधारण महिला १७ क :- सर्वसाधारण १७ ड :- सर्वसाधारण

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
			<p>पुर्व : रोड क्र. ३३ वरील एम.सी.जी.एम पाईप लाईन पुला पासून एम.सी.जी.एम पाईप लाईनने सोपारकर इंडस्ट्रीयल इस्टेट पर्यंत आणि तदनंतर एम.सी.जी.एम पाईप लाईन ओलाडून एम.आय.डी.सी इंडीया इन्फोलाईन कंपनीच्या कुंपन भिंतीने दक्षिणेस युनायटेड फॉस्फरस कंपनीच्या कुंपन भिंती पर्यंत तदनंतर पुन्हा एम.सी.जी.एम पाईप लाईनने वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्याने रोड क्र.१६ पर्यंत आणि तदनंतर रोड क्र.१६ ने दक्षिणेस मयुरी अपार्टमेंट पर्यंत आणि मयुरी अपार्टमेंटच्या पूर्वेकडील बाजूने ठाणे महानगरपालीकेच्या हद्दी पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मयुरी अपार्टमेंट पासून ठाणे महानगरपालीकेच्या हद्दीने निशीगंधा सोसायटी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : निशीगंधा सोसायटी पासून रस्त्याने श्रीनगर पोलीस चौकी पर्यंत आणि तदनंतर वागळे मुख्य रस्त्याकडे जाणाऱ्या रस्त्याने वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्याने रस्ता क्र.२९ पर्यंत आणि तदनंतर रस्ता क्र.२९ ने टी.एम.टी जंक्शन वरील रस्ता क्र.३४ पर्यंत.</p>	
<p>प्रभाग क्रमांक १८ लोकसंख्या एकूण ५३४१४ अनुसूचित जाती २१७३ अनुसूचित जमाती ५६७</p>	<p>किसननगर नं. १, पडवळनगर, शिवशक्तीनगर.</p>	<p>किसननगर नं. १, पडवळनगर, शिवशक्तीनगर.</p>	<p>उत्तर : वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्यावरील रोड क्र.१६ च्या जंक्शन पासून वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्याने मॉडेल मिल जंक्शन पर्यंत आणि तदनंतर एल.बी.एस मार्गाने ठाणे महानगरपालिका-एम.सी. जी.एम चे पुर्व : हद्दीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : ठाणे महानगरपालिका-एम.सी. जी.एम चे हद्दी पासून पश्चिमेस ठाणे महानगरपालिका-एम.सी. जी.एम हद्दीने मयुरी अपार्टमेंट पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मयुरी अपार्टमेंट पासून रस्ता क्र.१६ पर्यंत आणि तदनंतर रस्ता क्र.१६ ने वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्या पर्यंत.</p>	<p>१८ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग १८ ब :- सर्वसाधारण महिला १८ क :- सर्वसाधारण महिला १८ ड :- सर्वसाधारण</p>
<p>प्रभाग क्रमांक १९ लोकसंख्या एकूण ५१७२२ अनुसूचित जाती ३७९५ अनुसूचित जमाती ६७५</p>	<p>आनंदनगर, गांधीनगर, रघुनाथनगर, मॅटल हॉस्पिटल, कशीशपार्क, हजुरी</p>	<p>आनंदनगर, गांधीनगर, रघुनाथनगर, मॅटल हॉस्पिटल, कशीशपार्क, हजुरी</p>	<p>उत्तर : जवाहर ज्योती सोसायटी पासून लुईसवाडी मुख्य रस्त्याने इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पर्यंत.</p> <p>पुर्व : लुईसवाडी मुख्य रस्त्याजवळील इस्टर्न एक्सप्रेस हायवे पासून इस्टर्न एक्सप्रेस हायवेने दक्षिणेस आनंदनगर चेक नाक्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : आनंदनगर चेक नाक्यापासून टी.एम.सी - एम.सी.जी.एम. हद्दीने एल.बी.एस.रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : एल.बी.एस. रस्त्यावरील टी.एम.सी. एम.सी.जी.एम हद्दीपासून आणि तदनंतर एल.बी.एस.रोडने मॉडेल मिल जंक्शन पर्यंत आणि तदनंतर वागळे इस्टेट मुख्य रस्त्याने रोड क्र.१२ पर्यंत आणि तदनंतर रोड क्र.१२ ने हाजुरीकडे जाणाऱ्या रस्त्या पर्यंत. आणि तदनंतर रस्त्याने पुर्वेस निर्मल सोसायटी येथील ग्रीन रोड पर्यंत. आणि तदनंतर रस्त्याने उत्तरेस जवाहर ज्योती सोसायटी जवळील लुईसवाडी मुख्य रस्त्या पर्यंत.</p>	<p>१९ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला १९ ब :- सर्वसाधारण महिला १९ क :- सर्वसाधारण १९ ड :- सर्वसाधारण</p>
<p>प्रभाग क्रमांक २० लोकसंख्या एकूण ५३४९० अनुसूचित जाती ४३४४ अनुसूचित जमाती २५७२</p>	<p>कोपरी कॉलनी, चेंदणी (पूर्व), पारसी कॉलनी, ठाणेकर वाडी, बारा बंगला.</p>	<p>कोपरी कॉलनी, चेंदणी (पूर्व), पारसी कॉलनी, ठाणेकर वाडी, बारा बंगला.</p>	<p>उत्तर : पूर्व द्रुतगती महामार्गावरील रेल्वे लाईन पुला पासून आणि तदनंतर रेल्वे लाईनने ठाणे रेल्वे स्टेशन पर्यंत आणि तदनंतर रेल्वे पार्किंग क्षेत्र भिंतीने पुन्हा रेल्वे लाईन पर्यंत आणि तदनंतर रेल्वे लाईन ठाणे खाडी पर्यंत.</p> <p>पुर्व : चेंदणी येथील ठाणे खाडीवरील रेल्वे लाईन पुलापासून ठाणे महानगरपालिका-एम.सी.जी.एम. हद्दीने</p>	<p>२० अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २० ब :- सर्वसाधारण महिला २० क :- सर्वसाधारण महिला २० ड :- सर्वसाधारण</p>

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
			<p>दक्षिण : ठाणे महानगरपालिका-एम.सी.जी.एम. हद्दीने पूर्व द्रुतगती महामार्गापर्यंत आणि तदनंतर पूर्व द्रुतगती व महामार्गाने पूर्व द्रुतगती महामार्गावरील रेल्वे लाईन पुलापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :</p>	
<p>प्रभाग क्रमांक २१ लोकसंख्या एकूण ५०९६३ अनुसूचित जाती ८७० अनुसूचित जमाती ४०१</p>	<p>हिंदू कॉलनी, भास्कर कॉलनी, वंदना सोसायटी, चंद्रनगर, घंटाळी, विष्णू नगर, मासुंदा तलाव.</p>	<p>हिंदू कॉलनी, भास्कर कॉलनी, वंदना सोसायटी, चंद्रनगर, घंटाळी, विष्णू नगर, मासुंदा तलाव.</p>	<p>उत्तर : पूर्व द्रुतगती महामार्गावरील अमरज्योती सोसायटी पासून, अमरज्योती सोसायटी लगतच्या रस्त्याने पूर्व द्रुतगती महामार्ग, पुनम छाया सोसायटी पर्यंत आणि तदनंतर मदनलाल धोंगरा मार्गाने विजय अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर एल.बी.एस.मार्गाने अल्मेडा जंक्शन पर्यंत आणि तदनंतर लाझरस रस्त्याने चिंतामणी सोसायटी पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने उत्तरेस गोविंद बच्छाजी मार्गापर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने उत्तरेस समर्थ गंगानिवास पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने पश्चिमेस कुंदन व्हीला पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने जुना मुंबई-पुणे रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर मुंबई-पुणे रस्त्याने समिर आरकेड पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने जांभळी नाक्या पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने पश्चिमेस सिध्दिविनायक मंदीरा पर्यंत.</p> <p>पूर्व : सिध्दिविनायक मंदीरा पासून सुभाष पथ रस्त्याने दत्त मंदिर रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर दत्त मंदिर रस्त्याने वारे बंधू अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर रेल्वे लाईनकडे जाणाऱ्या रस्त्याने रेल्वे लाईन</p> <p>दक्षिण : रेल्वे लाईनने पश्चिमेस ठाणे (पूर्व) येथील रेल्वे पार्किंग क्षेत्रापर्यंत आणि तदनंतर रेल्वे पार्किंग क्षेत्राने आणि ठाणे रेल्वे स्टेशन येथील रेल्वे लाईन ओलाडून आणि तदनंतर रेल्वे लाईनने पुर्व द्रुतगती महामार्गापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे लाईन वरील पुला पासून पुर्व द्रुतगती मार्गाने पुर्व द्रुत गती मार्गावरील अमर ज्योती सोसायटी पर्यंत.</p>	<p>२१ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २१ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २१ क :- सर्वसाधारण महिला २१ ड :- सर्वसाधारण</p>
<p>प्रभाग क्रमांक २२ लोकसंख्या एकूण ५४३९१ अनुसूचित जाती ६२१५ अनुसूचित जमाती १०९१</p>	<p>सेंट्रल जेल, महागिरी,</p>	<p>सेंट्रल जेल, महागिरी,</p>	<p>उत्तर : एल.बी.एस. रस्त्यावरील कोलबाड रस्ता जंक्शन पासून रस्त्याने पूर्वेस उथळेश्वर चौकापर्यंत, आणि तदनंतर रामचंद्र निवास येथील गल्लीने जुना पूणे रस्त्यावरील समर्थ आर्केड पर्यंत.</p> <p>पूर्व : आणि तदनंतर जुना पूणे रस्त्याने कोर्ट नाक्यापर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने खाडी रोड जंक्शन पर्यंत : आणि तदनंतर खाडी रस्त्याने झोपडपट्टी जवळील नाल्यापर्यंत आणि तदनंतर नाल्याने ठाणे खाडीपर्यंत आणि तदनंतर खाडीने रेल्वे लाईनपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : ठाणे खाडीवरील रेल्वे लाईनपासून रेल्वे लाईनने चेंदणी येथील श्री विष्णू निवास पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : चेंदणी येथील श्री विष्णू निवास पासून रस्त्याने उत्तरेस दत्त मंदीर रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर दत्त मंदीर रस्त्याने सुभाष पथ पर्यंत आणि तदनंतर सुभाष पथ रस्त्याने श्री. सिध्दिविनायक मंदीरापर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने जांभळी नाक्यापर्यंत आणि तदनंतर समीर आर्केड लगतच्या रस्त्याने जुना पूणे रस्त्याच्या दिशेने आणि तदनंतर जुना पूणे रस्त्याने धारोड इमारतीपर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने उत्तरेस कुंदन व्हिला पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने चैतन्यनिवास पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने पूर्वेस कासा पियादाद पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने दक्षिणेस चिंतामणी को. ऑप. हौ. सोसायटी पर्यंत आणि तदनंतर लाझरस रोडने पूर्वेस एल.बी.एस. रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर एल.बी.एस. रस्त्याने कोलबाड रस्ता जंक्शन पर्यंत.</p>	<p>२२ अ :- अनुसूचित जाती २२ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २२ क :- सर्वसाधारण महिला २२ ड :- सर्वसाधारण</p>

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]	
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	२३ ६१७४२ ४४१६ ८०८	कळवा, मनिषा नगर, जानकीनगर.	कळवा, मनिषा नगर, जानकीनगर.	उत्तर : ठाणे खाडीवरील जानकी नगर नाल्यापासून आणि तदनंतर नाल्याने दक्षिणेस मारुती जनरल स्टोअर्स पर्यंत आणि तदनंतर नाल्याने पाईप लाईन रस्ता ओलाडून आणि तदनंतर नाल्याने महात्मा फुले नगर पर्यंत (हरिष चौबे पिठाची गिरनी) आणि तदनंतर हरिष चौबे पिठाची गिरनी आणि ओम साई क्लोनीक यांचे मधून महात्मा फुले नगर रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने दक्षिणेस सुकूरपार्क नाल्यापर्यंत आणि रस्ता ओलाडून सुकूरपार्क कूपन भिंतीने मुंबई-पुणे रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर मुंबई-पुणे रस्त्याने संभाजी स्मृती इमारती पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने दक्षिणेस ओम सुदामा सोसायटी पर्यंत आणि तदनंतर ओम सुदामा सोसायटी व सुदामा सोसायटी मधील कूपन भिंतीने सद्दादी को.ऑप.हौ.सोसायटी इमारत क्र.१ पर्यंत. आणि तदनंतर कूपन भिंतीने रेल्वे कूपन भिंत, सेक्शनल इंजीनअर कार्यालय पर्यंत आणि तदनंतर रेल्वे कॉलनी रस्त्याने दक्षिणेस आर.बी.१/के/१-२० इमारती पर्यंत. आणि तदनंतर इमारत आर.बी.१/के/१-२० व आर.बी.१/एच/१-२० मधून ले आऊट रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर ले आऊट रस्त्याने पश्चिमेस रमाबाई अपार्टमेंट समोरील रस्त्यापर्यंत. आणि तदनंतर रस्त्याने बुधाजीनगर जवळील रेल्वे लाईन पर्यंत. दक्षिण : बुधाजीनगर जवळील रेल्वे लाईन पासून, रेल्वे लाईनने पश्चिमेस ठाणे खाडी पर्यंत. पश्चिम : ठाणे खाडी रेल्वे पूलापासून ठाणे खाडीने जानकी नगर नाल्यापर्यंत.	२३ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २३ ब :- सर्वसाधारण महिला २३ क :- सर्वसाधारण महिला २३ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	२४ ६२५१९ ६१९६ २८९२	विटावा, भोलानगर, आनंदनगर, गणपतीपाडा.	विटावा, भोलानगर, आनंदनगर, गणपतीपाडा.	उत्तर : ठाणे खाडी रेल्वे लाईन पुला पासून आणि तदनंतर रेल्वे स्लो ट्रॅकने शिवाजी नगर पर्यंत. पूर्व : शिवाजी नगर जवळील स्लो रेल्वे ट्रॅक पासून फास्ट रेल्वे ट्रॅककडे जाणाऱ्या रस्त्याने फास्ट रेल्वे ट्रॅक पर्यंत आणि तदनंतर फास्ट रेल्वे ट्रॅकने बोगद्या पर्यंत आणि तदनंतर दक्षिणेस जयराम म्हात्रे दुकानापर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने दक्षिणेस राम चव्हाण घरा पर्यंत आणि तदनंतर नाल्याने पूर्व दक्षिणेकडे हाकूम मिश्रा घरा पर्यंत. आणि तदनंतर नाल्याने पुर्वेस राजू राजभर घरापर्यंत. आणि तदनंतर नाल्याने मस्जीद पर्यंत आणि तदनंतर वाघोबानगरने ठाणे महानगरपालिका- नवि मुंबई हद्दी पर्यंत. दक्षिण : महानगरपालिका- नवि मुंबई हद्दीने ठाणे खाडी पर्यंत. पश्चिम : ठाणे खाडी ते ठाणे खाडी वरील रेल्वे पुला पर्यंत.	२४ अ :- अनुसूचित जाती महिला २४ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २४ क :- सर्वसाधारण २४ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	२५ ६२६९७ ५४७६ १५०२	पौडपाडा, आतकोनेश्वर नगर, घोलाईनगर, वगई कॉलनी, अपर्ना राज सोसायटी, कोकनेश्वर सोसायटी.	पौडपाडा, आतकोनेश्वर नगर, घोलाईनगर, वगई कॉलनी, अपर्ना राज सोसायटी, कोकनेश्वर सोसायटी.	उत्तर : शिवाजी नगर जवळील रेल्वे लाईन स्लो ट्रॅक पासून रेल्वे ट्रॅकने कळवा रेल्वे स्टेशन पर्यंत आणि तदनंतर मफतलाल स्टॉफ क्वार्टरने मफतलाल कंपनीपर्यंत आणि तदनंतर पूर्वेस कूपन भिंती पर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेस आनंद विहार संकुलनाच्या कूपन भिंती पर्यंत आणि तदनंतर कूपन भिंतीने घोलाई नगर रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर पूर्वेस कोकनेश्वर संकुलना पर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेस रेल्वे लाईन पर्यंत आणि तदनंतर रेल्वे स्लो ट्रॅकने, स्लो ट्रॅक बोगद्या पर्यंत. पूर्व : स्लो ट्रॅक बोगद्या पासून दक्षिणेस वगई कॉलनीचे शेवट पर्यंत. आणि तदनंतर पारसिक हील रिज पर्यंत आणि तदनंतर हनुमान नगर पर्यंत. आणि तदनंतर पारसिक हिल पायथ्याने हनुमान नगर वरुन मौजे पारसिक गावाच्या हद्दीपर्यंत आणि तदनंतर मौजे पाससिक मुंब्रा गावाची हद्दीने ठाणे महानगरपालिका - नवी मुंबई हद्दी पर्यंत.	२५ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २५ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २५ क :- सर्वसाधारण महिला २५ ड :- सर्वसाधारण

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
			<p>दक्षिण : ठाणे महानगरपालिका - नवी मुंबई हद्दी पासून वाघोबा नगर पर्यंत आणि तदनंतर वाघोबा नगर जवळील पारसिक हिलचा पायथा ते वाघोबा नगर नाल्या जवळील मस्जीद आणि तदनंतर नाल्याने पाल रेसीडेंस पर्यंत आणि तदनंतर नाल्याने राजेश दास घरापर्यंत आणि तदनंतर नाल्याने राम चव्हाण घरा पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने उत्तरेस सरोज साडी सेंटर पर्यंत. आणि तदनंतर सरळ फास्ट ट्रॅक बोगद्याच्या माथ्या पर्यंत. आणि तदनंतर फास्ट ट्रॅकने. पश्चिमेस निळकंठेश्वर इंटरप्रायझेस पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : निळकंठेश्वर इंटरप्रायझेस पासून स्लो रेल्वे ट्रॅक कडे जाणाऱ्या रस्त्याने रेल्वे लाईन पर्यंत.</p>	
<p>प्रभाग क्रमांक २६ लोकसंख्या एकूण ५८२६८ अनुसूचित जाती २५७१ अनुसूचित जमाती १६२५</p>	<p>हनुमाननगर, गौतमनगर, देवीपाडा, शैलेशनगर</p>	<p>हनुमाननगर, गौतमनगर, देवीपाडा, शैलेशनगर</p>	<p>उत्तर : संघवी हॉल्स संकुलनाच्या भिंती पासून आर्योद्य निमर्ग उपचार केंद्राच्या भिंती पर्यंत व मुंबई-पुणे रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर मुंबई-पुणे रस्त्याने उत्तरेस आत्माराम पाटील चौका पर्यंत आणि तदनंतर आत्माराम पाटील चौकाकाडून पश्चिमेस सागर पाटील कार्यालय आणि दर्या किनारा धाबा मधून सरळ उल्हास नदी पर्यंत.</p> <p>पुर्व : उल्हास नदीपासून उल्हास नदीने मुंब्रा खाडी पर्यंत आणि तदनंतर मुंब्रा खाडीने रेल्वे फास्ट ट्रॅक पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मुंब्रा खाडी पासून रेल्वे फास्ट ट्रॅकने उदय नगर जवळील फास्ट ट्रॅक बोगद्या पर्यंत आणि तदनंतर ठाणे महानगरपालिका टॉयलेट ब्लॉक व हिल व्हीव इमारती मधून गल्लीपर्यंत आणि तदनंतर गल्लीने उत्तरेस अल्वासी संकुलना पर्यंत आणि तदनंतर गल्लीने पश्चिमेस विजय लॉखडे घरा पर्यंत. आणि तदनंतर दक्षिणेस गल्लीने तलपा चाळी पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस ड्रेनने मुंब्रा बायपास पर्यंत आणि सरळ बोगद्याने पारसीक हील रिज पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : पारसीक हील रिज (वरचा भाग) खालील बोगद्यापासून पारसीक हील रिजने उत्तरेस हनुमान नगर येथील पारसीक हील टो (पायथा) पर्यंत. आणि तदनंतर हनुमान नगरने रेल्वे स्लो ट्रॅक पर्यंत आणि तदनंतर पुन्हा रिजने वागाई नगर पर्यंत. आणि तदनंतर संघवी हॉल्स संकुलनाच्या भिंती पर्यंत.</p>	<p>२६ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २६ ब :- सर्वसाधारण महिला २६ क :- सर्वसाधारण २६ ड :- सर्वसाधारण</p>
<p>प्रभाग क्रमांक २७ लोकसंख्या एकूण ५२०४७ अनुसूचित जाती ४५९५ अनुसूचित जमाती ६६८</p>	<p>दिवा, साबे, सदगुरू नगर, बी.आर. नगर.</p>	<p>दिवा, साबे, सदगुरू नगर, बी.आर. नगर.</p>	<p>उत्तर : उल्हास नदी आणि मुंब्रा खाडी यांचे जंक्शन पासून उल्हास नदीने दातीवली गावाच्या हद्दी पर्यंत.</p> <p>पुर्व : दातीवली गावाची हद्द आणि उल्हास नदीपासून आणि तदनंतर सरळ दक्षिणेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत आणि रेल्वे लाईन ओलाडून फासूबाई चाळी जवळील नाल्याने लक्ष्मी अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर लक्ष्मी अपार्टमेंट आणि श्रीजी चाळ यांचे मधून दक्षिणेस रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस श्रीधर प्लाझा इमारती पर्यंत आणि तदनंतर पुन्हा नाल्याने मुंब्रा-देवी कॉलनी रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेकडे मुंब्रा देवी कॉलनी रस्त्याने सदगुरू दर्शन इमारती पर्यंत आणि तदनंतर सदगुरू दर्शन इमारत आणि श्री सदगुरू टॉवर इमारत यांचे मधून सुभद्रा अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर पूर्वेस श्री सदगुरू टॉवर व सुभद्रा अपार्टमेंट मधून रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने दक्षिणेस दिवा अगासन रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस दिवा अगासन रस्त्याने शीवसमर्थ इमारती पर्यंत आणि तदनंतर शीवसमर्थ इमारत व गणेश प्लाझा इमारती यांचे मधून दक्षिणेस रस्त्याने टाटा पावर लाईन रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर टाटा पावर लाईन रस्त्याने पूर्वेस शीळ दिवा</p> <p>दक्षिण : शीळ दिवा रोड पासून शीळ दिवा रोडने दक्षिणेस दिवा खाडी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : दिवा खाडी पासून खाडीने पश्चिम उत्तरेस उल्हास नदी पर्यंत.</p>	<p>२७ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २७ ब :- सर्वसाधारण महिला २७ क :- सर्वसाधारण महिला २७ ड :- सर्वसाधारण</p>

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
प्रभाग क्रमांक २८ लोकसंख्या एकूण ५५६६६ अनुसूचित जाती ५३३६ अनुसूचित जमाती ५०९	आगासन, म्हाताडी, बेतवडे, दातीवली, भोलेनाथ नगर, बेडेकर नगर.	आगासन, म्हाताडी, बेतवडे, दातीवली, भोलेनाथ नगर, बेडेकर नगर.	उत्तर : उल्हास नदीजवळील दातीवली गावाच्या हद्दीपासून पश्चिमेस उल्हास नदीने म्हाताडी गावाच्या हद्दी पर्यंत. पुर्व : म्हाताडी गावाच्या हद्दीपासून ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दीने देसाई खाडीजवळील आगासन- देसाई गावाच्या हद्दी पर्यंत. दक्षिण : आगासन देसाई गावाच्या हद्दी जवळील देसाई खाडी पासून देसाई खाडीने शीळ-दिवा रस्त्या पर्यंत. पश्चिम : शीळ-दिवा रस्ता येथील देसाई-खाडी पासून शीळ-दिवा रस्त्याने उत्तरेस टाटा पावर लाईन रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर टाटा पावर लाईन रस्त्याने एकवीरा आई चरण चाळी पर्यंत. आणि तदनंतर रस्त्याने उत्तरेस दिवा-अगासन रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर दिवा-अगासन रस्त्याने गणेश प्लाझा पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने सुभद्रा अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस गंगूबाई चौबे अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर मुंब्रा देवी कॉलनी रस्त्याने मुंब्रा देवी आरकेड इमारती पर्यंत आणि तदनंतर मुंब्रा देवी आरकेड इमारत व सचिन अपार्टमेंट यांचे मधून नाल्याने श्रीधर प्लाझा पर्यंत आणि तदनंतर लक्ष्मी अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने श्रीजी चाळी पर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेस लक्ष्मी अपार्टमेंट आणि श्रीजी चाळ यांचे मधून नाल्यापर्यंत आणि तदनंतर नाल्याने रेल्वे लाईन पर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेस उल्हास नदी येथे मौजे दातीवली गावाच्या हद्दी पर्यंत.	२८ अ :- अनुसूचित जाती २८ ब :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला २८ क :- सर्वसाधारण महिला २८ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक २९ लोकसंख्या एकूण ४५९८३ अनुसूचित जाती १११२ अनुसूचित जमाती ११८०	खडी, डावले, पडले, देसाई, खीडकाळी, डायघर, कौसा तलाव.	खडी, डावले, पडले, देसाई, खीडकाळी, डायघर, कौसा तलाव.	उत्तर : कौसर प्लाझा पासून पश्चिमेस मौलाना हजरत मोहनी रस्त्याने (केदार पॅलेस रस्ता) तनवर बागेपर्यंत आणि तदनंतर तनवर बागेच्या कूपन भिंतीने यासमीन पार्क समोरील रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर मौलाना हजरत मोहनी रस्त्याने रेहन पॅलेस इमारती पर्यंत आणि तदनंतर रेहन पॅलेस इमारत व ग्लोरीयस इंग्रजी शाळा यांचे मधून डायमंड डी-१ इमारती पर्यंत. आणि तदनंतर सरळ बी.एस.यू.पी. नाल्यापर्यंत आणि तदनंतर सोनखर कौसा गावाच्या हद्दीने मुंब्रा खाडी व टाटा पॉवर लाईन पर्यंत आणि तदनंतर मुंब्रा खाडीने पश्चिमेस शीळ-दिवा रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर देसाई खाडीने ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दी पर्यंत. पुर्व : ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दी जवळील देसाई खाडीपासून ठाणे महानगरपालिकेच्या हद्दीने मौजे सागली गावाच्या हद्दी पर्यंत. दक्षिण : मौजे सागली गावाच्या हद्दी पासून डायघर जकात नाका येथील ठाणे महानगरपालिका -नवी मुंबई यांचे हद्दीने मुंबई-पुणे रस्त्या पर्यंत. पश्चिम : डायघर जकात नाका पासून मुंबई पुणे रस्त्याने महालक्ष्मी इलेक्ट्रीक हार्डवेअर पर्यंत आणि तदनंतर सुदामा निवास पर्यंत आणि तदनंतर पुर्वेस मुंबई - पुणे रस्त्यावरील डायघर येथील कृष्णा चाळी पर्यंत. आणि तदनंतर मुंबई-पुणे रस्त्याने उत्तरेस कौसर प्लाझा पर्यंत.	२९ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग २९ ब :- सर्वसाधारण महिला २९ क :- सर्वसाधारण महिला

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]	
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	३० ६०१०५ ३५ ११२	किस्मत कॉलनी.	किस्मत कॉलनी.	उत्तर : मुंबई-पुणे रस्ता आणि टाटा पॉवर लाईन पासून, टाटा पॉवर लाईन नाल्याने मुंब्रा खाडी पर्यंत. पुर्व : मुंब्रा खाडी पासून मौजे सोनकर गावाच्या हद्दीने बी.एस.यु.पी. नाल्यापर्यंत दक्षिण : सोनकर गावाची हद्द येथील बी.एस.यु.पी. नाल्यापासून आणि तदनंतर बी.एस.यु.पी. नाल्याने पश्चिमेस एस.डी.हाईट इमारती पर्यंत आणि तदनंतर सरळ डायमंड डी - १ इमारती पर्यंत आणि तदनंतर ग्लोरीयस इंग्रजी शाळे पर्यंत आणि तदनंतर रेहन पॅलेस इमारत आणि ग्लोरीयस इंग्रजी शाळा यांचे मधून मौलाना हजरत मोहनी रस्त्यापर्यंत (कादर पॅलेस रस्ता) आणि तदनंतर मौलाना हजरत मोहनी रस्त्याने तनवर बाग इमारती पर्यंत आणि तदनंतर तनवर बाग इमारत व कुलसूम ए इमारत यांचे मधून आणि तनवर बाग इमारत आणि डॅनियल इमारती मधून रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर मौलाना हजरत मोहनी रस्त्याने मुंबई-पुणे रस्त्यावरील कौसर प्लाझा पर्यंत. पश्चिम : कौसर प्लाझा इमारती पासून मुंबई-पुणे रस्त्याने उत्तरेस मुंबई-पुणे रस्त्यावरील टाटा पॉवर लाईन पर्यंत	३० अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला ३० ब :- सर्वसाधारण महिला ३० क :- सर्वसाधारण ३० ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	३१ ५३३१९ ३०४६ १७६८	संजय नगर, शंकर मंदिर, मेक कंपनी, आनंद कोळी वाडा.	संजय नगर, शंकर मंदिर, मेक कंपनी, आनंद कोळी वाडा.	उत्तर : फास्ट ट्रॅक बोगद्या वरील पारसीक रिज (वरिल भाग) पासून पुर्वेस मुंब्रा बायपास रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर ड्रेनने तळपे चाळी पर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेस गल्लीने विजय लोखंडे घरापर्यंत आणि तदनंतर गल्लीने अल्वासी संकुलना पर्यंत आणि तदनंतर दक्षिणेस हिल व्हीव इमारतीने ठाणे महानगरपालिकेच्या टॉयलेट ब्लॉक पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस हिल व्हीव इमारत व महानगरपालिकेच्या टॉयलेट ब्लॉक यांचे मधून बोगद्याच्या वर पर्यंत आणि तदनंतर फास्ट ट्रॅक रेल्वे लाईनने मुंब्रा खाडी पर्यंत. पुर्व : मुंब्रा खाडी येथील फास्ट ट्रॅक रेल्वे लाईनपासून मुंब्रा खाडीने टाटा पॉवर लाईन पर्यंत. दक्षिण : मुंब्रा खाडी येथील टाटा पॉवर लाईन पासून टाटा पॉवर लाईन ड्रेनने मुंबई - पुणे रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेकडे मुंबई-पुणे रस्त्याने अचानक नगर रस्त्यावरील शीवदर्शन अपार्टमेंट पर्यंत आणि तदनंतर अचानक नगर रस्त्याने मुरलीधर चाळ येथील कैलास नगर रस्त्यापर्यंत. आणि तदनंतर कैलास नगर रस्त्याने कैलास नगर चाळी पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस अशरफ कंपाऊड व शीद्रा चाळ या मधून ठाणे महानगरपालिका - नवी मुंबई हद्दी पर्यंत. पश्चिम : ठाणे महानगरपालिका - नवी मुंबई हद्दीने उत्तरेस मुंब्रा कळवा गावच्या हद्दी पर्यंत आणि तदनंतर उत्तरेस मुंब्रा कळवा गावच्या हद्दीने पारसीक रिज खाली फास्ट ट्रॅक बोगद्या पर्यंत.	३१ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला ३१ ब :- सर्वसाधारण महिला ३१ क :- सर्वसाधारण ३१ ड :- सर्वसाधारण
प्रभाग क्रमांक लोकसंख्या एकूण अनुसूचित जाती अनुसूचित जमाती	३२ ५४६०४ १०६० ६०	नशोमन कॉलनी, मक्सद नगर, वफा हील्स, अॅकार्ड कॉम्प्लेक्स, सोनाजी नगर.	नशोमन कॉलनी, मक्सद नगर, वफा हील्स, अॅकार्ड कॉम्प्लेक्स, सोनाजी नगर.	उत्तर : ठाणे महानगरपालिका - नवी मुंबई हद्दीने शीद्रा चाळीपर्यंत आणि तदनंतर अशरफ कंपाऊड आणि शीद्रा चाळ यांचे मधून पूर्वेस कैलास नगर चाळी पर्यंत आणि तदनंतर कैलास नगर रस्त्याने मुरलीधर चाळ, अचानक नगर रस्त्या पर्यंत आणि तदनंतर अचानक नगर रस्त्याने मुंबई- पुणे रस्त्यावरील शीवदर्शन अपार्टमेंट पर्यंत. पुर्व : मुंबई- पुणे रस्त्यावरील शीवदर्शन अपार्टमेंट पासून मुंबई - पुणे रस्त्याने दक्षिणेस अलमास कॉलनी रस्ता येथील ठाणे महानगरपालिकेच्या कर कार्यालयाकडे.	३२ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग महिला ३२ ब :- सर्वसाधारण महिला ३२ क :- सर्वसाधारण ३२ ड :- सर्वसाधारण

[१]	[२]	[३]	[४]	[५]
			<p>दक्षिण : महानगरपालिकेच्या कर कार्यालयापासून आणि तदनंतर अलमास कॉलनी रस्त्याने सैनिक नगर रस्ता येथील रेहमत मंजिल पर्यंत आणि तदनंतर सैनिक नगर रस्त्याने रुही कॉम्प्लेक्स पर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस रस्त्याने मुंब्रा बायपास रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस ठाणे महानगरपालिका- नवी मुंबई हद्दी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : ठाणे महानगरपालिका- नवी मुंबई हद्द.</p>	
<p>प्रभाग क्रमांक ३३ लोकसंख्या एकूण ५१८५१ अनुसूचित जाती ३०२ अनुसूचित जमाती ३१५</p>	<p>चनी पाडा, देवरीपाडा, रशीद कंपाऊड.</p>	<p>चनी पाडा, देवरीपाडा, रशीद कंपाऊड.</p>	<p>उत्तर : ठाणे महानगरपालिका- नवी मुंबई हद्दीने पुर्वेस मुंब्रा बायपास रस्त्यापर्यंत आणि तदनंतर पुर्वेस रस्त्याने रुही कॉम्प्लेक्स पर्यंत आणि तदनंतर सैनिक नगर रस्त्याने उत्तरेस रेहमत मंजिल पर्यंत आणि तदनंतर अलमास कॉलनी रस्त्याने मुंबई-पुणे रस्ता येथील महानगरपालिकेच्या कर कार्यालयापासून मुंबई-पुणे रस्त्याने डायघर येथील कृष्णा चाळीपर्यंत आणि तदनंतर पश्चिमेस सुदामा निवास पर्यंत आणि तदनंतर रस्त्याने महालक्ष्मी इलेक्ट्रीक हार्डवेअर पर्यंत आणि तदनंतर मुंबई-पुणे रस्त्याने ठाणे महानगरपालिका-नवी मुंबई हद्दी पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मुंबई-पुणे रस्ता येथील ठाणे महानगरपालिका-नवी मुंबई हद्दी पासून पश्चिमेस ठाणे महानगरपालिका- नवी मुंबई हद्दीने महापे रोड पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : ठाणे महानगरपालिका-नवी मुंबई हद्द येथील महापे रस्त्यापासून महानगरपालिका-नवी मुंबई हद्दीने.</p>	<p>३३ अ :- नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग ३३ ब :- सर्वसाधारण महिला ३३ क :- सर्वसाधारण महिला ३३ ड :- सर्वसाधारण</p>

१. मराठी व इंग्रजी अधिसूचिनेमधील प्रभागाच्या वर्णनामध्ये तफावत असल्यास नकाशामधील हद्दीनुसार वर्णन ग्राह्य धरण्यात येईल.
२. महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागांच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.

(ज. स. सहारिया)
राज्य निवडणूक आयुक्त,
महाराष्ट्र

ठिकाण :- मुंबई.

दिनांक :- २५/११/२०१६